

故宮開放面積今年首超80%

每日限進8萬人次「全網售票」便利化

香港文匯報訊 據中新社報道，過去六年，故宮接待觀眾數量累計突破一億人次。近期，隨着故宮南大庫區明清傢具館的開放，故宮的開放面積將首次超過80%。

故宮博物院昨日宣佈，自2012年1月起，截至2018年6月22日，故宮博物院六年來累計接待觀眾達到1億人次。為平衡淡季和旺季、假日和平日觀眾參觀人數之間的巨大差距，故宮博物院於2015年6月13日起，正式實施每天8萬人次限流措施。至此，每天超過10萬人次、甚至達到18萬人次的觀眾參觀極端高峰不復存在。

明年起試行分時段售票

2011年至2014年，故宮博物院網絡預售票比例僅為2%左右，隨着觀眾數量的不斷增長，現場售票壓力極大，也無法實現觀眾流量的有效調控和精細化管

理。隨着故宮博物院不斷升級改造售票系統，研發多元購票方式，通過特定時段優惠門票、年票等手段培養觀眾網絡購票習慣，逐步實現線上購票比例的不斷提升。2015年，網絡預售票比例是17%；2016年則達到41%。

在此基礎上，2017年「十一」長假期間，故宮博物院首次實現全網售票，網絡預售票比例達到100%，正式邁入「博物館全網售票」時代。院長單霽翔表示，未來故宮博物院將進一步加強精細化管理，明年起將試行分時段售票。

六年來，故宮博物院通過持續開展古建築整體維修保護工程，故宮開放面積



北京故宮南大庫明清傢具展，是建院以來規模最大的傢具展。圖為工作人員在進行三圍掃描。

已從2012年時的30%擴大到2017年的76%。故宮南大庫區域近期將作為故宮博物院傢具館實現對觀眾開放，屆時故宮開放面積將首次超過80%。

颱風「安比」今夜登陸浙蘇

香港文匯報訊 據新華社報道，中央氣象台昨日預計，今年第10號颱風「安比」將於今日早晨進入東海東南部，今日夜間至明日早晨在浙江溫嶺至江蘇啟東一帶沿海登陸。中國氣象局啟動重大氣象災害(颱風)三級應急響應，全力應對颱風「安比」。

當天下午，今年第10號強熱帶風暴「安比」風暴潮、海浪災害防禦工作部署會在京召開，會上，國家海洋預報台就此次強熱帶風暴「安比」的移動路徑、登陸地點和可能帶來的風暴潮、海浪災害形勢進行了分析預測。

20日14時，「安比」位於距離浙江省象山縣東南方向約1,100公里的洋面，最大風力10級，未來24小時「安比」將向西北方向移動，強度逐漸加強為颱風。

沿海浪高可達5.5米

受「安比」的影響，預計今日下午到明日下午，江蘇沿海將出現50到120厘米的風暴增水，長江口到浙江台州沿海將出現80到220厘米的風暴增水，杭州灣最大風暴增水預計達到220厘米。浙江北部、上海、江蘇南部沿岸海域，預計有效浪高最高可達5.5米。

國家海洋預報台稱，不排除最高預警級別提升至黃色的可能性。

華姐妹在日遇害 日漢判監23年



被告岩崎龍也否認全部起訴內容，堅稱自己無罪。

香港文匯報訊 據中社報道，中國姐妹在日本遇害並被拋屍山林案昨日在日本橫濱地方法院宣判。兇手、現年40歲的日本無業人員岩崎龍也並未獲判死刑，獲判有期徒刑23年。日本檢方此前以「屬有計劃且極其殘暴行為」為由要求判處其死刑，但被告堅持自己無罪。

姐妹被棄屍山林

家住日本橫濱市青葉區的原派遣職員岩崎龍也，於去年7月6日將居住在該市中區的中國籍姐妹——姐姐陳寶蘭(當時25歲)和妹妹陳寶珍(當時22歲)殺害，並將遺體裝在行李箱中運出，於當月7日遺棄在神奈川縣秦野市的山林中。

報道稱，公審一開始日本檢方稱，被告岩崎龍也對姐姐陳寶蘭抱有反感。然而，被告卻因陳寶蘭的「假結婚」請求心生不滿，並湧起了殺意。檢方認為，岩崎不僅殺害了陳寶蘭，還將其妹妹陳寶珍一同殺害，表明他早已定好了計劃，有着明確的殺人企圖，要求判處被告死刑。

受害姐妹的父親在法庭上也表示，絕不會饒恕被告，要求對岩崎判處死刑。

被告否認所有控罪

但被告岩崎龍也卻否認全部起訴內容，自稱只是「幫了這對姐妹一個忙」。被告辯護方也一貫主張被告無罪，稱被告當時正在和陳寶蘭交往，並沒有殺人動機。

雖然承認被告進入了姐妹倆的房間，但主張這只是因為原告姐姐的留日簽證已到期尋求被告幫助，被告也只是協助姐姐假裝失蹤，姐姐隨後自行進入旅行箱內。被告所做的就是把箱子帶到被要求的地點，提供了一些幫助，與整件殺人棄屍事件無關。

甘肅暴洪成災 13人亡3失蹤

香港文匯報訊 綜合環球網及中新網報道，甘肅省臨夏州東鄉縣日前遭遇暴雨引發山洪，截至昨日，暴洪災害已導致當地13人遇難，仍有3人失蹤。

東鄉縣委宣傳部昨日通報，截至當日上午8時30分，已確認有13人在暴洪災害中遇難，39人受傷住院，另有3人仍然失蹤。報道稱，直至昨日中午，該縣境內仍在降小到中雨，搶險救災和災情統計正在同步進行。

7月18日21時許，甘肅省東鄉縣突發多年未遇強降水天氣，不到3個小時內，那勒寺、果園、鳳山等鄉鎮最大降水量達到114.1毫米，導致果園、達板等鄉鎮暴發山洪，造成民眾房屋受損、道路損毀、人員傷亡等。

甘肅省和臨夏州成立防汛應急搶險工作領導小組，組織武警、消防等部門展開搜救及人員安置工作，臨夏州及受災縣相關部門緊急搶修損毀道路等基礎設施。

維護國家安全和統一

堅決支持特區政府

依法禁止「香港民族黨」運作



馬浩文主席 黃祖仕會長
及香港重慶總會全體會員

維護國家安全

堅決支持特區政府

依法取締「香港民族黨」



全國政協常委 譚錦球會長
全國政協委員 馬浩文執行會長
暨全體會員